

Lignofix EMAIL

Vodou riediteľný email

pre vnútorné i vonkajšie použitie



Použitie

Vodou riediteľný email pre vonkajšie aj vnútorné použitie na báze akrylátového spojiva určený pre nátery dreva a drevených konštrukcií (podhládov, obkladov, okien, dverí, regálov, drevených dielov, nábytku a pod.), drevotriestkových a azbestocementových dosiek, strešných krytín, betónu a kovových prvkov opatrených antikoroziívnym náterom (Ústredné kúrenie, kovanie, záhradný nábytok a pod.).

Vlastnosti

Hodvábne matný vzhľad, výborná krycia schopnosť. Náter je svetlostály, vodoodpudivý a dlhodobo odolný poveternostným podmienkam (obsahuje UV filter). Antiblokačné účinky zabraňujú zlepovaniu a zlepšujú tak úžitkové vlastnosti náteru pri aplikácii na okná a dvere.

Schválenie

Výrobok spĺňa požiadavky zákona č. 22/1997 Zb. v znení neskorších predpisov. Na výrobok bolo vydané vyhlásenie o zhode. **Výrobok je schválený pre použitie na detské hračky.** Výrobok nie je horľavá kvapalina v zmysle STN 65 0201.

Zloženie

Zmes pigmentov a plnív dispergovaných vo vodnej akrylátovej disperzii s prísadou aditív.

Odtieň

Vyrába sa biela, slonová kosť, žltá, okrová, oranžová, červená, sivá, modrá, zelená, červenohnedá, okrová tmavá, kávová, čokoládová, čierna. Všetky odtiene sú vzájomne miešateľné.

Parametre farby

hustota	1300 kg/m ³
obsah neprchavých zložiek	cca 55 %

Parametre náteru

vzhľad	hodvábny mat
odolnosť proti oderu za mokra (STN EN ISO 11998)	trieda 1

Príprava podkladu

Všetky podklady musia byť suché a čisté. Nesúdržné staré nátery je nutné odstrániť. Pri použití na drevené povrchy prebrúsiť po rokoch jemným brúsnym plátnom. Živicové a masťné miesta vymyť nitroriedidlom. U starých povrchov napustených fermežou je nutné použiť ako oddeľovaciu vrstvu niektorú zo syntetických základových farieb. Pri nátere dreva pre použitie v exteriéri odporúčame použiť fungicídne napúšťadlo (napr. Lignofix NAPÚŠŤADLO).

Návod na použitie

Po riadnom premiešaní farbu nanášame na suchý, čistý a dokonale odmastený podklad. U savých podkladov (drevo, betón, strešná krytina a pod.) je nutné vopred penetrovať farbou zriedenou cca 10% vody, po zaschnutí penetračného náteru aplikujeme druhý náter neriedenou farbou. **Drevo:** v prípade použitia základovej farby alebo napúšťadla sa už nemusí penetrovať (farbu neriediť). Po zaschnutí prebrúsiť povrch jemným brúsnym plátnom pre odstránenie zdvihnutých vlákien dreva a získanie dokonalejšieho povrchu v druhom nátere. **Kov:** náter vykonávame neriedenou farbou v dvoch vrstvách po zaschnutí základného syntetického alebo vodouriediteľného antikoroziívného náteru.

Podmienky pre aplikáciu

Teplota vzduchu a podkladu pre nanášanie je od 5 do 25 ° C. Náter je pretierateľný po 2-4 hod./20 ° C, plne zaťažiteľný po 48 hod./20 ° C.

Spôsob nanášania

Valčekom, štetcom, striekaním.

Lignofix EMAIL

Vodou riediteľný email

pre vnútorné i vonkajšie použitie

**Výdatnosť**6-8 m²/l**Riedenie**

V prípade nutnosti je možné riediť max. 10% vody. Pre striekanie sa odporúča riediť cca 10% vody.

Údržba

Všetky pomôcky okamžite po skončení práce umyť vodou.

Bezpečnosť a hygiena práce

Uchovávajúte mimo dosahu detí. Pri práci nejedzte, nepite, nefajčite. Pri aplikácii striekaním nevdychujte aerosóly. Zabráňte kontaktu s pokožkou a očami. Noste vhodné rukavice a ochranný odev. Pred pracovnou prestávkou a po práci umyte ruky vodou a ošetríte regeneračným krémom.

Prvá pomoc

Pri nadýchaní dopraviť postihnutého na čerstvý vzduch. Pri styku s pokožkou dôkladne umyť vodou. Pri zasiahnutí očí vybrať kontaktné šošovky, ak sú nasadené a pokiaľ je možné, odstráňte ich, vyplachovať niekoľko minút prúdom vody. Pri pretrvávajúcich problémoch po manipulácii s výrobkom vyhľadať lekársku pomoc.

Skladovanie

V originálnych dokonale uzavretých obaloch pri teplote 5 ° C až 25 ° C, 24 mesiacov od dátumu výroby (viď číslo šarže) pri dodržaní skladovacích podmienok. VÝROBOK NESMIE ZMRZNÚŤ.

Upozornenie

Tento výrobok nie je považovaný za nebezpečný odpad. Kód odpadu 08 01 12/15 01 02. Prepravovať iba pri teplotách od +5 ° C do +35 ° C. Výrobca neručí za škody spôsobené výrobkom pri jeho nevhodnom použití a aplikáciu.

Balenie

0,75; 2,5 a 4,5 l

Dátum revízie: 14. 3. 2016